Binnenstadpuzzel 38
Deze keer een biedprobleem.

Dit is het biedverloop:
west | noord | oost | zuid
- - - 1%
la | pas pas | dbl
pas | 1SA |pas |?

En dit is de hand van zuid:
& T6

v A863

+ AVB

& AH83

Het wordt een open vraag: wat biedt zuid? Noem het bod.

Stuur je oplossing voér 28 oktober a.s. naar puzzel@bcdebinnenstad.nl. Gebruik als onderwerp van
de mail: oplossing puzzel 38. Onder de inzenders van goede oplossingen wordt een prijsje verloot
(loting en uitreiking later dan gebruikelijk @)

Uitsluitend leden van BC De Binnenstad kunnen meedingen.
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